

COMUNE DI SANT'ELENA PROVINCIA DI PADOVA

www.comune.santelena.pd.it

Via 28 Aprile, 1 - 35040 Sant'Elena (Pd)
Partita Iva 01873810285
Codice Fiscale 82002850285

E-Mail segreteria@comune.santelena.pd.it

Tel. 0429/98695 Fax 0429/690704

PEC: santelena.pd@cert.ip-veneto.net

Prot. n. 00067*5*9 Pubblic. n. 474 Sant'Elena, 22.12.2020

AVVISO DI CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE - ADUNANZA ORDINARIA - DI PRIMA CONVOCAZIONE

SEDUTA PUBBLICA

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il vigente Statuto Comunale.

COMUNICA

che presso la Sede Municipale è stata indetta una riunione del Consiglio Comunale per il giorno **Giovedì 31.12.2020** alle ore **10:00** in prima convocazione, il giorno 31.12.2020 alle ore 14:00 in seconda convocazione, per la trattazione degli argomenti indicati nel seguente ordine del giorno.

SI AVVISA I SIGG.RI CONSIGLIERI E LA CITTADINANZA

CHE LA SEDUTA SARÀ TENUTA NEL RISPETTO DELLE NORMATIVE VIGENTI IN TEMA DI CONTRASTO AL CONTAGIO DA COVID-19, PERTANTO I SIGG.RI CONSIGLIERI SARANNO FORNITI DEI DISPOSITIVI PREVISTI A TALE SCOPO E SARANNO DISPOSTI ATTORNO AL TAVOLO CONSIGLIARE IN MODO DA RISPETTARE LE DISTANZE DI SICUREZZA.

ANCHE L'AREA DELLA SALA CONSIGLIARE ADIBITA AL PUBBLICO VEDRÀ I POSTI A SEDERE DISPOSTI IN MODO DA RISPETTARE LE DISTANZE DI SICUREZZA. IL PUBBLICO PRESENTE DURANTE LA SEDUTA DOVRÀ ASSOLUTAMENTE RISPETTARE LE NORME VIGENTI IN TEMA DI CONTRASTO AL CONTAGIO DA COVID-19. SI CHIEDE A TUTTI IL NECESSARIO SENSO DI RESPONSABILITÀ E COLLABORAZIONE AFFINCHÉ LA SEDUTA ABBIA LUOGO SENZA RISCHIO DI CONTAGIO PER ALCUNO.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE Renato PADOVAN

ORDINE DEL GIORNO

- 1. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTE SEDUTA DEL 17.11.2020.
- 2. INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI.
- 3. COMUNICAZIONE DEL SINDACO.
- 4. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020/2022. RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 74 DEL 26.11.2020 AD OGGETTO: "ART. 175 c.4 D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 VARIAZIONE N. 6 AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020-2022 ADOTTATA IN VIA D'URGENZA DALLA GIUNTA COMUNALE".
- 5. RICOGNIZIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI PUBBLICHE ANNO 2020 (SITUAZIONE AL 31/12/2019) AI SENSI DELL'ART. 20 D.LGS. N. 175/2016.
- 6. COMUNICAZIONE VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020/2022. DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 78 DEL 10.12.2020 AD OGGETTO: "VARIAZIONE N. 7 AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020-2022 ADOTTATA DALLA GIUNTA COMUNALE AI SENSI DELL'ART. 2 COMMA 3 DEL DECRETO LEGGE N. 154/2020. EMERGENZA CORONAVIRUS. RISORSE PER LA SOLIDARIETA' ALIMENTARE".
- 7. APPROVAZIONE DEL PIANO ECONOMICO FINANZIARIO TARI ANNO 2020 E DELLE RELATIVE TARIFFE.
